

№ 16018 /лад

Министерство иностранных дел Российской Федерации
свидетельствует свое уважение Посольству Федеративной
Республики Бразилии и имеет честь сообщить следующее.

Ссылаясь на пункт 2.3 Меморандума о взаимопонимании
между авиационными властями Российской Федерации и
Федеративной Республики Бразилии от 9 февраля 2011 года,
Российская Сторона в качестве пунктов назначения российских
назначенных предприятий при полетах на территорию
Бразилии наряду с г.Рио-де-Жанейро выбирает города Сан-
Паулу, Салвадор и Форталеза. Полеты в указанные пункты
будут выполняться в рамках соглашений о совместном
использовании кодов (код-шеринг) с авиакомпаниями «Cubana
de Aviacion» и «Air Europa Lineas Aéreas, S.A.U.» через
промежуточные пункты Гавана (Республика Куба) и Мадрид
(Королевство Испания).

Министерство просит довести указанную информацию до
компетентных ведомств Федеративной Республики Бразилии.

Министерство пользуется случаем, чтобы возобновить
Посольству уверения в своем самом высоком уважении.

Москва, " 31 " декабря 2013 года

ПОСОЛЬСТВУ
ФЕДЕРАТИВНОЙ РЕСПУБЛИКИ
БРАЗИЛИИ
г. Москва